

TRĂIASCĂ 23 AUGUST, ZIUA ELIBERĂRII ROMÂNIEI DE SUB JUGUL FASCIST!



NAZIUNTA

Anul I
Nr. 28
MERCURI 21 AUGUST 1968
12 pagini 50 bani

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SALAJ AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN PROVIZORIU

VIZITA CONDUCĂTORILOR DE PARTID ȘI DE STAT ÎN ZONE INDUSTRIALE ALE MUNICIPIULUI PITEȘTI

Marii dirigiuță sovietică Nicolae Ceaușescu, Ion Ghibovici, Manșev, Ilie Verșev, Constantin Dărgan, Miron Mănescu au sosit în ziua de miercuri în municipiul Pitești. Cu acest prilej, conducătorii de partid și de stat au vizitat principalele zone industriale ale orașului și au participat la festivitățile organizate în acest scop. După o vizită de cunoaștere a stadiului actual de îndeplinire a obiectivelor vizate, s-au ținut în acest local două sesiuni și de lucru, cu participarea și conducătorilor unității industriale, cu scopul marelui asigurării realizării de îndeplinire în cele mai bune condiții a sarcinilor stabilite de Congresul al IX-lea și Conferința Națională a Partidului.



psd

23 AUGUST - SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A POPORULUI ROMÂN

LAUREAN TULAI,
prim-secretar al Comitetului Județean Salaj al P.C.R.,
președintele Comitetului provincial
Industriașilor piteșteni

Poporul român sărbătorește, ca în fiecare an de la eliberarea la 23 August cu mândre îndrăznețe și curaj, ziua în care s-a eliberat țara noastră de sub jugul fasciștilor și de sub stăpânirea străină. În această zi, poporul român a sărbătorit victoria asupra războiului mondial, învingându-și dușmanii și asigurându-și libertatea și pacea. În ziua de azi, poporul român, învingătorul războiului mondial, se pregătește sărbătorind ziua în care s-a eliberat țara noastră de sub jugul fasciștilor și de sub stăpânirea străină. În această zi, poporul român a sărbătorit victoria asupra războiului mondial, învingându-și dușmanii și asigurându-și libertatea și pacea. În ziua de azi, poporul român, învingătorul războiului mondial, se pregătește sărbătorind ziua în care s-a eliberat țara noastră de sub jugul fasciștilor și de sub stăpânirea străină.

CU PRILEJUL ZILEI DE 23 AUGUST, CEA DE-A XXIV-A ANIVERSARE A ELIBERĂRII PĂTRII DE SUB JUGUL FASCIST, COLLECTIVUL REDACȚIONAL FELICITĂ CU TOATĂ CALDURA ÎNDRĂCĂTORII ȘI CĂLĂTORII ZĂRULUI LINDULUI ȘI SANITĂȚII ȘI FERICITE SĂ CEASE TOT MĂI REMĂNĂCĂRILE ÎN MUNCA NOBILĂ DE ÎNĂPTĂRIE A HOTĂRILOR ISTORICE ELABORATE DE CONGRESUL AL IX-LEA ȘI CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI PENTRU ÎNFLORIREA CONTINUA A SCUMPEI NOASTRE PĂTRI, ROMANIA SOCIALISTĂ.

Manifestări închinată zilei de 23 August

Sărbătorind ziua de 23 August, cea de-a XXIV-a aniversare a eliberării țării noastre de sub jugul fasciștilor, în întreaga țară, în toate regiunile, în toate orașele și în toate satele, se vor desfășura manifestări închinată zilei de 23 August. În municipiul Pitești, în ziua de azi, se vor desfășura manifestări închinată zilei de 23 August. În ziua de azi, se vor desfășura manifestări închinată zilei de 23 August.

(Continuare în pag. a II-a)